20 EMAVAANTTIKO KPITHPIO
Tpitn 22 NoeupPpiov 2011 Ovoua:
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Na Bpeig to StrAdoto kabe oynuartog

25+25= 2 popég 10 15 =

Na Bpeig 1o p1oo kabe oynuatog

60=__ + 100= __+
Iaw yiax yovia pe 5 evpo. Ti péota Oa mapw yia 1o Kabe Kovti;

2€ 40 A

1€ 40 A 1€ 40 A

Péota: Péota: Psota:




AVTIOTOIY10€ QUTA TTOV TAIPIX{OVY

f
7
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Mropeic va Bpeig TNV MEPIUETPO TWV TAPAKAT® GYNUATWV;

6 ex
3
3 ex - 4 ex
6 €K
8 €K
IToiax AaBn pmopeic va EVIOMIGEIS OTA TAPAKAT®
mapaiinioypaupa;
4 €K
8 €K
3 €K
2 €K 4 €K
3 €K

3 ek



